



Előkészítő: dr. Rausz Péter	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2019. június 13-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató Békés megye lakosságának egészségi állapotáról, az egészség romlását kiváltó vélelmezett okokról és a szükséges tennivalókról

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat felkérésére a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, Békés megye lakosságának egészségi állapotáról, közegészségügyi-járványügyi helyzetéről, és a népegészségügyi tevékenységről szóló tájékoztatóját.

Az elkészített anyag bemutatja a megyei demográfiai adatokat, melyből kiderül, hogy a megyében a férfiak esetében a várható élettartam 71, 51 év, a nőknél 78, 54 év. Ez a mutató az utóbbi éveken folyamatos emelkedést mutat, azonban még így is alatta marad az EU28 átlagának. Az általános halálozás és a korai életkorban bekövetkezett halálozás vonatkozásában Békés megye az országosnál kedvezőtlenebb helyzetben van. A női lakosság halálozási viszonyai a férfi lakossághoz képest kedvezőbbek. A keringési rendszer betegségei és a rosszindulatú daganatok továbbra is vezető halálokok. A teljes lakosságra vetítve első helyen a keringési rendszer megbetegedései, második helyen a daganatos megbetegedések állnak. Ezeket követi jelentősen kisebb arányban harmadik helyen a légzőrendszer, negyedik helyen az emésztőrendszer betegségei, mint halálozási okok.

A tájékoztató röviden bemutatja a megye egészségügyi ellátásának helyzetét, a fekvőbeteg ellátás és a járóbeteg szakrendelés rendszerét, a háziorvosi praxisok számát, az ápolási szakfelügyeleti tevékenységet és a védőnői szakfelügyeletet. Tájékoztatást kapunk a település- és környezetegészségügy helyzetéről, az élelmezés- és táplálkozás egészségügyéről, a népegészségügyi szűrésekről, illetve egyéb egészségfejlesztési tevékenységről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megye lakosságának egészségi állapotáról, közegészségügyi-járványügyi helyzetéről, és a népegészségügyi tevékenységről szóló tájékoztatót elfogadja.

Békéscsaba, 2019. május 29.


Zalai Mihály